
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΙΑ ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ ΠΡΟΕΔΡΕΙΟΥ ΣΤΟ ΣΥΛΛΟΓΟ 

ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΕΦΚΑ ΑΤΤΙΚΗΣ & ΝΗΣΩΝ 

 

Ο πλειοψηφών σύμβουλος της παράταξης της Συμμαχίας προκειμένου να διατηρήσει την 

θέση του «αποφασίζομεν και διατάσσομεν» προέδρου, αγνοώντας επιδεικτικά την βούληση των 

συναδέλφων, ήρθε σε συμφωνία με την τέταρτη 4η (ΔΑΚΕ) και έκτη 6η παράταξη (Συναδελφική 

Συσπείρωση) για την κατανομή των αξιωμάτων, προφανώς σε πλήρη ευθυγράμμιση με τις 

επιταγές της Διοίκησης!  Εξυπακούεται βέβαια ότι είναι η πρώτη φορά που συμβαίνει κάτι ανάλογο 

στο συνδικάτο μας.  

 

Άλλα δεν συνέβη μόνο αυτό δυστυχώς. Κατά την πρώτη συνάντηση υπήρξαν απουσίες, 

όπου με την πάγια τακτική, ότι όφειλαν να είναι όλοι παρόντες, αποφασίστηκε η εκ νέου συνάντηση  

για την 2/12/2025. Εκεί παρότι υπήρξε και πάλι απουσία ενός μέλους που εκπροσωπεί ολόκληρη 

παράταξη, δηλώθηκε από τον πλειοψηφούντα  σύμβουλο, ότι θα προχωρήσει η διαδικασία. Με 

δεδομένο ότι τα περί απουσιών δεν αναφέρονται ρητά στο καταστατικό έγινε επίκληση του 

καταστατικού της ομοσπονδίας που ανήκουμε σαν σύλλογος, το οποίο προβλέπει ότι σε 

περίπτωση που στις δυο πρώτες συναντήσεις παρατηρηθούν απουσίες, τότε γίνεται τρίτη 

συνάντηση όπου πλέον απαιτείται απλή απαρτία των μελών. Οι αιτιάσεις μας δεν έγιναν δεκτές 

από τον εν λόγω και συνέπεια αυτού ήταν η αποχώρηση των εκλεγμένων της παράταξης μας, μη 

αποδεχόμενοι το γεγονός, ότι ενώ υπήρχε απουσία, όπως και την προηγούμενη φορά, αυτήν την 

φορά αποφασίστηκε η συνέχιση της συνεδρίασης! 

 

 



Το θέατρο του παραλόγου συνεχίστηκε χωρίς εμάς, αλλά πληροφορηθήκαμε τις εξελίξεις 

μέσω ηλεκτρονικής αλληλογραφίας. Εκεί η θέση του Προέδρου, του Α΄ Αντιπροέδρου και της 

Γενικής Γραμματέως έλαβε 8 ψήφους, συγκεντρώνοντας δηλαδή την απόλυτη πλειοψηφία των 

μελών του Συμβουλίου, αλλά η θέση του Β΄ Αντιπροέδρου, που καλύφθηκε από τον απουσιάζοντα 

σύμβουλο, δεν κατόρθωσε να συγκεντρώσει την απαραίτητη πλειοψηφία, που προβλέπεται από 

την παράγραφο 8 του άρθρου 10 του Καταστατικού μας, αφού έλαβε μόλις 7 ψήφους., 

καθιστώντας την σύσταση του Προεδρείου για μας αντικαταστατική και συνεπώς ανυπόστατη, εν 

όλο ή εν μέρει, τουλάχιστον όσο αφορά την θέση του Β΄ Αντιπροέδρου, κάτι για το οποίο 

ενημερώσαμε στην συνέχεια το σύνολο των παρατάξεων, χωρίς να λάβουμε δυστυχώς απάντηση. 

Πέραν αυτού είναι αδιαμφισβήτητο γεγονός, ότι στο υπό συγκρότηση προεδρείο, εμφανίζονται ήδη 

οι πρώτες σημαντικές ρωγμές, αφού κάποιος σύμβουλος εκ της «σχηματιζόμενης» πλειοψηφίας 

δεν υπερψήφισε την συγκεκριμένη επιλογή. 

 

Είναι προφανές ότι μεταξύ τουλάχιστον των επικεφαλής των παρατάξεων αυτών, αν όχι και 

του συνόλου των στελεχών των παρατάξεων που ανήκουν, υφίσταται πλέον «μνημόνιο 

συνεργασίας», εμφανώς αποτέλεσμα νηπιακού τυχοδιωκτισμού. Θεωρούν δεδομένο, ότι όσοι 

ψήφισαν τις παρατάξεις αυτές (Συμμαχία, ΔΑΚΕ, Συναδελφική Συσπείρωση) αγωνιούσαν (;;)  πότε 

θα τις δουν να συνεργάζονται ΜΟΝΟ μεταξύ τους, εκτοπίζοντας όλες τις άλλες παρατάξεις, χωρίς 

ΠΟΤΕ να διαβουλευτούν μαζί τους. Εξάλλου οι καλύτερες συμφωνίες γίνονται κάτω από το 

τραπέζι. Όπως άλλωστε και τα καλύτερα «μνημόνια».  Λέγεται και δύναμη της συνήθειας. 

 

 Σε αυτό το πλαίσιο αληθείας, δεσμευόμαστε ότι θα συνεχίσουμε να υπερασπιζόμαστε τα 

συμφέροντα των συναδέλφων με όλες μας τις δυνάμεις, παρά την σύσταση ενός αντικαταστατικού 

προεδρείου στον σύλλογο της Αττικής, απαύγασμα του Διοικητικού και Κομματικού 

Συνδικαλισμού. Παραμένοντας ουσιαστικά η μόνη αδέσμευτη και πραγματικά ανεξάρτητη φωνή 

στον Σύλλογο μας. Για να καταστεί δυνατή πλέον η αλλαγή στις νοοτροπίες και πρακτικές του 

Συνδικάτου μας. 

 

 

 


